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AGENT GREEK
ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ
Η φετινή σεζόν σίγουρα δεν είναι ανάλογη με την περσινή για την 
Τράμπζονσπορ. Η διαφορά από την πρωτοπόρο Γαλατασαράι είναι ήδη στο 
-16 αλλά εκεί που βρισκόταν στα χαμηλά, η πρωταθλήτρια της Τουρκίας 
βρίσκεται ήδη στην 5η θέση. Στόχος φυσικά η έξοδος στην Ευρώπη και 
ότι ήθελε προκύψει.
Ο Μανώλης Σιώπης συνεχίζει να γράφει παιχνίδια στην ανταγωνιστική 
Super Lig της Τουρκίας (έχει ήδη 30 ματς φέτος με την Τράμπζον) αλλά 
πάντα για τον ίδιο η μεγάλη του αγάπη είναι η Εθνική Ελλάδας.
Το παιχνίδι με το αδύναμο Γιβραλτάρ ήταν το 22ο του με το εθνόσημο 
αλλά θα μείνει για πάντα χαραγμένο στη μνήμη του μια και πέτυχε το 
πρώτο του γκολ. Γνωστά τα αγωνιστικά στοιχεία του Σιώπη. Τρεχαντήρι, 
πάθος, βρίσκεται όπου είναι και η μπάλα αλλά το γκολ δεν είναι στα 
χαρακτηριστικά του.
Λογικό και επόμενο να είναι από τις συζητήσεις των διεθνών το γκολ 
του πάντα συμπαθή Σιώπη.
Το σημερινό (Δευτέρα 27/3) φιλικό με τη Λιθουανία θα είναι ακόμα μια 
ευκαιρία για συμμετοχή με την Εθνική για τον 29χρονο χαφ.
Ο Σιώπης είναι σημαντικό εργαλείο για όποια ομάδα και αν παίζει, το 
συμβόλαιό του λήγει το καλοκαίρι του 2024 με το τουρκικό κλαμπ και θα 
έχει ενδιαφέρον αν η επιστροφή του στην Ελλάδα είναι στις σκέψεις 
του. Ενδιαφερόμενοι πάντως υπάρχουν. 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
Λίγο αφού έκλεισε τα 31 του χρόνια και με τον Ολυμπιακό να είναι το τελευταίο 
κλαμπ στο βιογραφικό του, ο Σίμε Βρσάλικο όπως είναι γνωστό κρέμασε τα 
παπούτσια του. Σπουδαία ποδοσφαιρική προσωπικότητα, μέλος μια μεγάλης 
φουρνιάς κροατών παικτών, έπαιξε έως και τελικό Μουντιάλ.
Μεγάλη καριέρα στην Ατλέτικο Μαδρίτης, έχει φορέσει τη φανέλα και άλλων 
σπουδαίων συλλόγων όπως οι Ίντερ, Τζένοα, Ντινάμο Ζάγκρεμπ.
Γνωστό επίσης πως ο Βρσάλικο ήθελε με το που σταματήσει το ποδόσφαιρο να 
γίνει agent. Σίγουρα δε θα ήθελε να γίνει τόσο σύντομα αλλά οι τραυματισμοί 
δεν τον άφησαν να συνεχίσει την πορεία του μέσα στα γήπεδα.
Επίσης, γνωστό το γεγονός πως συνεργαζόταν ως παίκτης με το γραφείο των 
αδερφών Λέμιτς, ένα agency που έχει ακουστεί αρκετά στην Ελλάδα τα τελευταία 
χρόνια μια και έχει μεσολαβήσει ώστε να γίνουν μεταγραφές στη χώρα μας.
Μέσω αυτού του καναλιού άλλωστε ήρθε και στον Ολυμπιακό, που δεν 
κατόρθωσε να αφήσει το αποτύπωμά του. Παρόλα αυτά, ο Βρσάλικο έφυγε 
από τους πρωταθλητές ως φίλος.
Η λύση της συνεργασίας έγινε σε καλό κλίμα, γενικά η αίσθηση που έχει αφήσει 
ο άλλοτε σούπερ σταρ ήταν θετική. Τι σημαίνει αυτό; Πως δε θα πρέπει να τον 
λησμονήσουμε τον Βρσάλικο με τη νέα του ιδιότητα.
Λέγεται πως έχει μπει με αρκετή ενέργεια ώστε να φέρει στην επιφάνεια 
σημαντικά deals, να μεσολαβήσει για αυτά.
Ο Βρσάλικο θα κινηθεί σε αγορές που ήδη γνωρίζει, που έχει links. Όπως 
δηλαδή η Ισπανία, η Ιταλία και η Ελλάδα.
Δε θα πρέπει δηλαδή να αποκλειστεί και με τη μεταγραφική περίοδο του 
καλοκαιριού να έρχεται, να προσεγγίσει φίλους και γνωστούς στην Ελλάδα.
Ο Ολυμπιακός θα την έχει την προτεραιότητα σε τυχόν περιπτώσεις παικτών 
που ο Βρσάλικο θα προτείνει.  
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AGENT GREEK

ΕΡΧΕΤΑΙ 
Στο μυαλό του Ματίας Αλμέιδα ήταν ο βασικός αριστερός μπακ για 
τη σεζόν. Ήταν στις επιλογές για το Μουντιάλ, έκανε 3 συμμετοχές, 
ήδη με το Ιράν έχει στο βιογραφικό του 49 παιχνίδια με 1 γκολ. Τον 
Σεπτέμβριο θα κλείσει τα 30.
Ο τραυματισμός του όμως τον πήγε πίσω. Και τα πλάνα του Αλμέιδα, 
ο οποίος θεωρεί τον Μοχαμάντι ως έναν σύγχρονο αριστερό φουλ 
μπακ που μπορεί και να δημιουργήσει επιθετικά ρήγματα στον αντίπαλο 
αλλά και να προσδώσει αμυντική σταθερότητα.
Τελευταίο του παιχνίδι με την ΑΕΚ φέτος ήταν πολύ πίσω, μόλις στις 
13 Νοεμβρίου στο 0-0 με τον Ολυμπιακό στο Καραϊσκάκη.
Ο Μοχαμάντι όμως έχει επιστρέψει, μπαίνει στην αποστολή, εκεί που 
ήταν δηλαδή με Ατρόμητο, Ολυμπιακό και Παναθηναϊκό.
Η πρώτη του συμμετοχή μετά τον τραυματισμό του δεν αργεί. Έχει 10 
ματς φέτος με 1 ασίστ, η λογική λέει πως δύσκολα θα μπει κατευθείαν 
στα βαθιά, όπως ένα ματς με τον ΠΑΟΚ (Κυριακή 2/4 στις 19:30).
Μετά όμως η ΑΕΚ έχει Βόλο εκτός και Άρη στην έδρα της, κάτι που 
σημαίνει πώς να η ευκαιρία ο Μοχαμάντι να πάρει χρόνο συμμετοχής 
είτε ως βασικός ακόμα, είτε ως αλλαγή.
Ο Αλμέιδα θέλει να του δώσει και πάλι game time μια και θεωρεί 
πως μπορεί να αποτελέσει και πάλι σημαντικό κομμάτι προς το τέλος 
της σεζόν.

ΤΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ
Ποιο είναι το αποτύπωμα του Ραζβάν Λουτσέσκου στον ΠΑΟΚ είναι 
γνωστό και άκρως ιστορικό. Ο προπονητής που έχει φέρει στην Τούμπα 
πρωτάθλημα, Κύπελλο. Το πρώτο από μόνο του αρκεί για να τον γράψει για 
πάντα στα βιβλία με χρυσά γράμματα. Δύο θητείες στη Θεσσαλονίκη, από το 
καλοκαίρι του 2017 έως εκείνο του 2019 με 94 ματς στον πάγκο, ενεργή 
η δεύτερη από το καλοκαίρι του 2021, έχει γράψει ήδη 93 παιχνίδια.
Εντυπωσιακό πως φέτος σε 34 αγώνες, έχει μόλις 3 ήττες, μόλις δύο 
φορές έχει χάσει ο ΠΑΟΚ στο πρωτάθλημα.
Όλα αυτά με τον Λουτσέσκου στον πάγκο. Είναι εκεί με το… εκρηκτικό 
του ταπεραμέντο. Να τρελαίνει τους αντιπάλους και να αποθεώνεται από 
παίκτες, σταφ, οπαδούς.
Ο ρουμάνος κόουτς όμως δε θα είναι στον πάγκο με την ΑΕΚ. Μπορεί να 
σημαίνει πολλά για την εξέλιξη του αγώνα, μπορεί και τίποτα. Άλλωστε 
όλα κρίνονται εκ του αποτελέσματος.
Φυσικά και θα υπάρχει η συνεχής επικοινωνία την ώρα του ματς. Αλλά 
αν μη τι άλλο πρόκειται για μια κατάσταση που δεν είναι συνηθισμένη.
Δεν λείπει ο Λουτσέσκου από τον πάγκο του ΠΑΟΚ, όπως και κάθε 
προπονητής φυσικά, η τιμωρία μάλλον ήρθε σε κακό timing. Το ματς 
με την ΑΕΚ είναι κομβικό και για τους δύο. Ο ΠΑΟΚ θα δείξει μάλλον 
περισσότερο από ποτέ αν είναι σε κατάσταση να μπει από θέση ισχύος 
στη διεκδίκηση του τίτλου.
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Τα 109 χρόνια ζωής συμπλήρωσε ο Αρης, με τον Θόδωρο Κα-
ρυπίδη μετά τις ευχές να προβαίνει σε δηλώσεις με αποδέκτη 
τον πρόεδρο της ΕΠΟ, Τάκη Μπαλτάκο, ζητώντας την άμεση πα-
ραίτησή του. Ο διοικητικός ηγέτης των «κίτρινων» δεν θα δώσει 
το «παρών» στη σημερινή συνάντηση των ομάδων των play-offs 
με τον Στιβ Μπένετ. Στο αγωνιστικό κομμάτι, με ατομικό συνέχι-
σε ο Λούκας Ρουπ ενόψει του ματς με τον Ολυμπιακό.

Με το ντέρμπι της Τούμπας να βρίσκεται στον κοντινό ορίζοντα, η τρέ-
χουσα εβδομάδα θα έχει άρωμα... Λιβάι Γκαρσία. Ο άσος από το Τρίνι-
νταντ αποτελεί βαρόμετρο για την επιθετική λειτουργία της ΑΕΚ. Η κατά-
στασή του σημειώνει βελτίωση και θα υπάρξει αγώνας δρόμου, ώστε 
να προλάβει το κρίσιμο παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ. Κάτι που θα ξεκαθαρίσει 
στα μέσα της εβδομάδας.

Η κακοδαιμονία του Παναθηναϊκού μέσω... Εθνικής Ελλάδος συνεχί-
ζεται. Μετά το πρόβλημα που αποκόμισε ο Δημήτρης Κουρμπέλης και 
ο Φώτης Ιωαννίδης δεν θα αγωνιστεί με το εθνόσημο. Ο λόγος είναι 
κάποιες μικροενοχλήσεις που ένιωσε ο νεαρός επιθετικός, οι οποί-
ες δεν του επέτρεψαν να προπονηθεί με το ομοσπονδιακό συγκρότη-
μα. Συνεπώς, το «καμπανάκι» ενόψει επανέναρξης χτύπησε και για 
την παρουσία του στράικερ του «τριφυλλιού».

Στο στόχαστρο του Ολυμπιακού, σύμφωνα με ΜΜΕ του Μεξικό, βρί-
σκεται ένα από τα μεγαλύτερα ταλέντα του ποδοσφαίρου της χώρας 
ονόματι Αλι Αβιλα. Ο 19χρονος επιθετικός που αγωνίζεται με τη δεύ-
τερη ομάδα της Μοντερέι (6 γκολ σε 30 εμφανίσεις), έχει προσελ-
κύσει ήδη το ενδιαφέρον ευρωπαϊκών ομάδων, με τη χρηματιστηρι-
ακή του αξία να βρίσκεται προς ώρας στα 500 χιλιάδες ευρώ. 

Μετά το 3-0 στο προπονητικού χαρακτήρα παιχνίδι κόντρα στη Φαρούλ 
Κοστάντα, ο ΠΑΟΚ συνεχίζει την προετοιμασία του ενόψει επανέναρ-
ξης. Οι ενοχλήσεις του Κωνσταντίνου Κουλιεράκη ανησυχούν τον Λου-
τσέσκου, ο οποίος σήμερα θα έχει πιο καθαρή εικόνα αναφορικά με 
τη συμμετοχή του στο ντέρμπι με την ΑΕΚ. Ενδεχομένως να επιστρα-
τευθεί και ο παραγκωνισμένος Γιάννης Μιχαηλίδης, ο οποίος με δη-
λώσεις του τόνισε πως επέστρεψε πιο δυνατός.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:15
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Να επανέλθει στα τρίποντα αλλά και να ξεπεράσει την 
πρώτη ήττα στη φετινή σεζόν έχει ως στόχο η Κηφισιά. 
Περιθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν και σίγουρα η 
ομάδα των βορείων προαστίων θα παραταχθεί επιθε-
τικά για να καθαρίσει απο νωρίς το ματς.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ EURO 2024 21:45
ΑΥΣΤΡΙΑ-ΕΣΘΟΝΙΑ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Εντυπωσιακή πρεμιέρα για την Αυστρία στα προκριματι-
κά με το εμφατικό 4-1 απέναντι στο Αζερμπαιτζάν. Με-
γάλος στόχος είναι ξεκάθαρα η πρόκριση στη τελική 
φάση και το «τρίποντο» κόντρα στην αδύναμη Εσθονία 
να αποτελεί μονόδρομο.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ EURO 21:45
ΟΛΛΑΝΔΙΑ-ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ OVER 2,5 ΗΜΙΧΡΟΝΟ 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ,ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δεν βγήκε ποτέ στο γήπεδο η Ολλανδία στο Παρίσι με 
συνέπεια να έρθει η βαριά ήττα με 4-0 απο τους Γάλ-
λους. Το σημερινό ματς είναι ευκαιρία για ένα ξέσπα-
σμα, καθώς το άσημο Γιβραλτάρ θα είναι σάκος του 
μποξ στον όμιλο.

ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ EURO 21:45
ΜΑΥΡΟΒΟΥΝΙΟ-ΣΕΡΒΙΑ OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Βαλκανικό ντέρμπι στη Ποντγκόριτσα ανάμεσα σε Μαυ-
ροβούνιο και Σερβία. Οι δύο ομάδες μπήκανε με το δεξί 
σε έναν όμιλο όπου οι Σέρβοι είναι το φαβορί για την 
πρόκριση. Γεμάτο αναμένεται το γήπεδο, ενώ το ματς 
σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:30
ΣΙΡΙΟΥΣ-ΕΡΕΜΠΡΟ OVER 3,25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΦΥΣΙΚΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να τεστά-
ρουν την κατάσταση όλων των παιχτών. Η πρώτη σέ-
ντρα στη Σουηδία πλησιάζει και αμφότερες θέλουν να 
είναι πανέτοιμες.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:30
ΦΡΕΝΤ ΑΜΑΓΚΕΡ-Β93 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Την ευκαιρία να δοκιμάσουν 
πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα θα έχουν σήμε-
ρα οι δύο προπονητές.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

ΕΠΣΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΟ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ - ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ 2-0

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ - ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 2-0

ΧΑΪΔΑΡΙ - ΓΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 4-0

ΑΟ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ - ΔΑΦΝΗ Π. ΦΑΛΗΡΟΥ 0-3

ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν.ΛΙΟΣΙΩΝ 4-0

2ος ΟΜΙΛΟΣ

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ - ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ 0-4

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ - ΑΓ. ΕΛΕΟΥΣΑ 2-2

ΧΑΛΑΝΔΡΙ - ΣΟΥΡΜΕΝΑ 4-0

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 3-2

ΑΓ. ΘΩΜΑΣ - ΑΜΙΛΛΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 6-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΧΟΛΑΡΓΟΣ – ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ 0-0

ΤΡΑΧΩΝΕΣ - ΕΛΠΙΔΑ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 4-0

ΜΕΛΙΣΣΙΑ - ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 0-0

ΒΥΡΩΝ - ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 0-3

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ - ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΜΕΤ/ΣΗΣ 0-1

B’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ - ΑΘΗΝΑΪΔΑ 0-1

ΑΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ 1-3

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ - ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 0-2

ΟΡΦΕΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ - ΑΟ ΙΛΙΟΥ 0-2

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ - ΑΤΤΙΚΟΣ 3-5

2ος ΟΜΙΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΑΡΙΩΝ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΔΑΦΝΗ 0-5

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 2-0

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ – ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 0-4

ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ - ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 1-0

ΝΕΟΠΕΝΤΕΛΙΚΟΣ – ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 3-4

ΤΕΡΨΙΘΕΑ - ΚΟΡΩΝΙΔΑ 2-1

3ος ΟΜΙΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ – ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 5-1

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓ/ΛΗΣ - ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΚΟΣ 1-0

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ - ΠΑΓΚΡΑΤΙ 0-1

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ - ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ 2-0

ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ - ΠΑΠΑΓΟΣ 3-0

ΛΥΚΟΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣ/ΝΗΣ 3-2

4ος ΟΜΙΛΟΣ

21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΟΨ - ΙΩΝΕΣ ΑΛΙΜΟΥ 0-2

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ - ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 2-3

ΚΟΛΩΝΟΣ - ΠΕΥΚΗ 0-2

ΙΑΣΩΝ - ΑΤΛΑΣ ΚΥΨΕΛΗΣ 5-0

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ – ΚΑΜΑΤΕΡΟ 0-2
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Το πιο αποφασιστικό του βήμα μέχρι το επόμενο, όσον 
αφορά την εκπλήρωση του στόχου της άμεσης επα-
νόδου του στην Α’ Κατηγορία, πραγματοποίησε ο Άγιος 
Δημήτριος με τη σπουδαία του νίκη επί του Γ.Σ. Αργυ-
ρούπολης με 2-0. Αποτέλεσμα το οποίο σηματοδότη-
σε την μαθηματική εξασφάλιση της δεύτερης θέσης 
που οδηγεί στα μπαράζ ανόδου, Με το επερχόμενο 
ντέρμπι κορυφής της επόμενης και τελευταίας αγω-
νιστική του δευτέρου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ στην έδρα 
του Απόλλωνα Αθηνών – Δάφνης να κρίνει τα πάντα!
Σε μία αναμέτρηση, όπου το … «πρέπει» ήταν τερά-
στιο για τους «κυανέρυθρους», το σύνολο του Κώ-
στα Αρζένη μπήκε πολύ αποφασισμένο και με τερά-
στια προσήλωση και πίστη στο αγωνιστικό του πλάνο, 
έπιασε από τον λαιμό τον αντίπαλό του και είχε τον 
ρόλο του απόλυτου πρωταγωνιστή. Με άμεση συνέ-
πεια να «καθαρίσει» την υπόθεση νίκη από το πρώ-

το κιόλας ημίωρο. Με τον αρχιτέκτονα των επιτυχιών 
Κώστα Αρζένη να αναλύει τις σκέψεις του, λέγοντας 
τα εξής: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη που μας 
επιτρέπει να ελπίζουμε βάσιμα για την εκπλήρωση 
του αντικειμενικού στόχου της ανόδου. Μπήκαμε πολύ 
αποφασισμένοι, ευτυχήσαμε να πετύχουμε δύο γρή-
γορα γκολ και στην συνέχεια να έχουμε τον απόλυ-
το έλεγχο της αναμέτρησης. Με αυτό το αποτέλεσμα 
οριστικοποιήσαμε την είσοδό μας στην πρώτη δυάδα, 
γεγονός που μας δίνει τη δυνατότητα στη χειρότερη 
περίπτωση να διεκδικήσουμε την άνοδό μας μέσω 
της διαδικασίας των μπαράζ. Πλέον η προσοχή μας 
στρέφεται αποκλειστικά στον … στον τελικό και ντέρ-
μπι κορυφής της τελευταίας αγωνιστικής κόντρα στον 
Απόλλωνα Αθηνών – Δάφνη, όπου θα πρέπει να δώ-
σουμε τον καλύτερό μας εαυτό για την νίκη που θα 
μας χαρίσει την πρωτιά και την απευθείας άνοδο».

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Αρζένης: «Προσοχή την τελευταία αγωνιστική»



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΤΑΝ ΤΟ ΜΠΛΕ 
«ΠΑΝΤΡΕΥΕΤΑΙ» 
ΤΟ ΚΙΤΡΙΝΟ...

Ο αείμνηστος Αμερικανός ζωγράφος, Μπομπ Ρος (1942-1995), τον οποίο αγαπήσαμε μέσα 
από τις εκπομπές που προβάλλονταν πριν μερικά χρόνια στην κρατική τηλεόραση, είχε μια 
μανία στο να «διδάσκει» την τέχνη του δημιουργώντας. Σε ένα απ’αυτά τα δωρεάν μαθήματα 
ζωγραφικής, μάθαμε ότι όταν το μπλε συναντά και αναμειγνύεται με το κίτρινο, μας δίνει 
πράσινο. Τώρα θα μου πείτε, τι σχέση έχει ο Ρος με την Εθνική Ελλάδος που αντιμετωπίζει 
απόψε σε φιλικό τη Λιθουανία (19:00, ALPHA); 
Η εξήγηση έρχεται αμέσως. Η «γαλανόλευκη», στο νέο της «σπίτι» θα επιχειρήσει να 
παλέψει για την επιστροφή της σε μεγάλη διοργάνωση, έπειτα από δέκα ολόκληρα χρόνια. 
Οι πιθανότητες για να το καταφέρει, όσο καλή κι αν είναι η περιρρέουσα ατμόσφαιρα στα 
αποδυτήρια, δεν χαρακτηρίζονται ως πολλές. Ωστόσο, μέσα από την «OPAP Arena», το κάστρο 
της ΑΕΚ τη φετινή χρονιά, η ομάδα του Πογέτ μπορεί να χτίσει μομέντουμ και μελλοντικά να το 
εκμεταλλευτεί ώστε να επιστρέψει επιτέλους στο προσκήνιο. Εν ολίγοις, το μπλε της Εθνικής 
να «παντρευτεί» με το «κίτρινο» κι έτσι το «πράσινο φως» για μια μεγάλη διοργάνωση να 
ανάψει, ακόμα κι αν δεν επέλθει η παρουσία στο EURO 24. 
Της πάει γάντι της «γαλανόλευκης» αυτό το γήπεδο από πολλές απόψεις. Από τα καλύτερα 
στάδια της Ευρώπης, με φοβερή ακουστική, που αναζητά να μετατραπεί σε έρεισμα μιας 
συλλογικής και ευγενούς προσπάθειας. Οπως λοιπόν η εθνική βρίσκεται σε φάση 
ανοικοδόμησης με τον Πογέτ, έτσι και η νεότευκτη «Αγια-Σοφιά» μπορεί να συνδεθεί μ’αυτόν 
τον σκοπό. Και ποιος ξέρει; Μπορεί η συγκεκριμένη έδρα να προσφέρει και «γαλανόλευκες» 
ιστορίες εφάμιλλης ομορφιάς μ’εκείνες που δημιουργούσε ο Μπομπ Ρος...

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


